

С высокой наградой!



У К А З

Президиума Верховного
Совета СССР

о присвоении звания Героя
Социалистического Труда
тов. Нестеренко Е. Е.

За большие заслуги в развитии советского музыкального искусства и в связи с пятидесятилетием со дня рождения присвоить солисту Государственного академического Большого театра СССР народному артисту СССР Нестеренко Евгению Евгеньевичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГРОМЫКО.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль.
7 января 1988 г.



Евгений Нестеренко... Кто из нас не испытывал восторга, слушая его голос, то серебряно-бархатистый, то могуче-грозный и всегда наполненный живым, горячим человеческим чувством.

Еще в 60-е годы молодой солист Ленинградского Малого оперного театра обратил на себя внимание яркими вокально-сценическими данными. Затем последовали победа на Международном конкурсе имени П. И. Чайковского в Москве, приглашение в ГАБТ СССР. Здесь и расцвел в полной мере талант артиста.

Певца отличает творческая жадность, ненасытное стремление к постижению нового. «Знаменательно,— говорит артист,— что дух дерзания, дух творческой свободы, характерный для первых лет революции, ныне вновь пробуждается в людях. Я убежден: именно в нашей стране искусство играет важную роль в совершенствовании человека».

Сегодня лауреату Ленинской премии, народному артисту СССР, профессору Евгению Евгеньевичу Нестеренко исполняется 50 лет.

● Лауреат Ленинской премии, народный артист СССР Е. Нестеренко.

Фото Н. Евстигнеевой.